

НАУЧНО – ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СТУДЕНТОВ

Студенты отделения строительно – технических специальностей принимают участие в ежегодной научно-практической конференции как внутри учебного заведения, так и на уровне области. Педагоги и студенты отделения осуществляют научно- исследовательскую деятельность, как в рамках учебного процесса, так и во внеурочной деятельности, достигая хороших результатов. Научно-исследовательская, поисковая и творческая деятельность студентов ориентированы на практическое применение в профессиональной деятельности, на формирование исследовательских компетенций для успешного выполнения будущих профессиональных задач. В 2015 году заведующий отделением строительно – технических специальностей Дмитрий Владимирович Костин занял 1 место в 6 научно – практической конференции студентов и молодых преподавателей образовательных учреждений среднего профессионального образования Сахалинской области. Подготовил студента Политехнического колледжа СахГУ Константина Моисеенко, который на этой же конференции занял 1 место.

В 2015-2016 году активно ведётся подготовка студентов по специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» для научно-практических конференций.